



平成24年5月23日

各位

会社名 玉井商船株式会社
代表者名 代表取締役社長 本馬 修
(コード番号 9127 大証)
問合せ先 取締役経理部長 木原 豊
T E L 03-5439-0260

(訂正)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月11日に発表しました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、財務諸表の数値データ(XBRLデータ)については、訂正はありません。

記

訂正箇所には下線を付しております。

《訂正箇所》

17頁 (6) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報) 3 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産その他の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位: 千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	外航海運業	内航海運業	計				
(省略)							
その他の項目							
減価償却費	768,836	30,064	798,900	20,456	819,357	3,206	822,563
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>2,235,549</u>	—	<u>2,235,549</u>	11,695	<u>2,247,245</u>	500	<u>2,247,745</u>

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位: 千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	外航海運業	内航海運業	計				
(省略)							
その他の項目							
減価償却費	768,836	30,064	798,900	20,456	819,357	3,206	822,563
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>3,078,539</u>	—	<u>3,078,539</u>	11,695	<u>3,090,235</u>	500	<u>3,090,735</u>

以上